

Выплату получил 31-летний кемеровчанин, заключивший договор страхования по программе «Семья» в марте 2015 года. Страхование возмещение было произведено по риску «первичное диагностирование смертельно опасного заболевания». У мужчины произошло острое нарушение мозгового кровообращения, случился инсульт. Основная цель программы «Семья» заключается в финансовой защите кормильца семьи, а значит сохранении достойного уровня жизни для близких застрахованного в случае его ухода из жизни. Клиент по продукту «Семья» может выбрать широкий спектр дополнительных программ, среди которых защита от таких рисков как инвалидность по любой причине, первичное диагностирование смертельно опасного заболевания, несчастный случай и т.д.

«Страховая программа «Семья» позволяет клиентам получить комплексную защиту от различных рисков, связанных с жизнью и здоровьем. Стоит обратить внимание, что это долгосрочная программа со сроком страхования от 10 лет. Следовательно, клиенты имеют право на получение налогового вычета с уплаченных по договору взносов», — подчеркивает президент страховой компании «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Источник: Википедия страхования, 22.02.2017